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43210x

5-1-3-15F(x)

10-1-2-3 -4-5x

22222-1-3h(x)

دديا؟ة ثم عزز اجابتك عاستعمل التمثيل البياني لكل من الدالتين الاتيتين لتقدير الفترات التي تكون فيها الدالة متزايدة أو متناقصة أو ثابت
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المطلقة

(قمة)عظمى محلية
قبلها تزايد وبعدها تناقص

(قاع)صغرى محلية
زايدقبلها تناقص وبعدها ت

المحلية

القيم القصوى

عظمى مطلقة
اكبر قيمة على الأطلاق

صغرى مطلقة
اصغر قيمة على الأطلاق
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التي يكون للدالة فيها قيم قصوى xاستعمل التمثيل البياني لتقدير قيم 
وأوجد قيم الدالة عندها وبين نوع القيم القصوى ثم عزز اجابتك عدديا؟

101-0.5-1-1.5 -2-10x

-1068032-0.320-8720G(x)

يتضح من التمثيل البياني أن الدالة 
f(x) قيمة عظمى محلية عندx = - .   2مقدارها1.5

- = xوتوجد قيمة صغرى محلية عند  -ومقدارها0.5 0.3 

3ومقدارها x=1وقيمة عظمى مطلقة عند 
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التي يكون للدالة فيها قيم قصوى xاستعمل التمثيل البياني لتقدير قيم 
وأوجد قيم الدالة عندها وبين نوع القيم القصوى ثم عزز اجابتك عدديا؟

g(x)يوضح التمثيل البياني ان للدالة 

.  2ومقدارهاx = -1قيمة عظمى محلية عند 
.  0ومقدارها  x = 0وقيمة صغرى محلية عند 

.  0.4ومقدارها x = 0.5وقيمة عظمى محلية عند 
-ومقدارهاx=2وقيمة صغرى محلية عند  4

صوى وسلوك طرفي التمثيل البياني يدل على عدم وجود قيم ق
.  مطلقة للدالة

1020.50 -1-10x

86300-40.502-125700F(x)
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xحدد قيم استعمل الحاسبة البيانية لتحديد القيم القصوى المحلية والمطلقة لكل من الدوال و

التي تكون عندها هذه القيمة

لةبالايتضح من الرسم البياني 
مة الحاسبة البيانية انه يوجد قي

عند h(x)عظمي مطلقة للدالة 
(8.04 ‚ 0.42-)النقطة 

لبيانية الحاسبة ابالالةيتضح من الرسم البياني 
عند g(x)انه يوجد قيمة عظمي محلية للدالة 

النقطة
( 0.12 ‚ 5.06)

عند g(x)محلية للدالة صغري قيمة ويوجد 
(1.24 ‚ 1.45 )النقطة 

دالةلا يوجد قيم قصوى مطلقة لسلوك طرفي ال
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10𝝅 = 𝝅𝒓𝟐 + 𝟐𝒓𝒉𝝅
10 = 𝒓𝟐 + 𝟐𝒓𝒉
10 - 𝒓𝟐 = 𝟐𝒓𝒉

10 - 𝒓𝟐𝟐𝒓 = 𝒉

𝒗(𝒓) = 𝝅𝒉𝒓𝟐M = 𝝅𝒓𝟐 + 𝟐𝒓𝒉𝝅
10 - 𝒓𝟐𝟐𝒓𝒗(𝒓) = 𝝅𝒓𝟐 (          )𝒗(𝒓) = 𝝅𝒓 10 - 𝒓𝟐𝟐(          )

5r - 𝒓𝟑𝟐𝒗(𝒓) = 𝝅 (          )

(          )𝒗`(𝒓) = 𝝅 5 - 3𝒓𝟐𝟐

5 - 3𝒓𝟐𝟐 =0

10 - 3𝒓𝟐 = 𝟎
10 = 3𝒓𝟐
10

3
= 𝒓𝟐

r =1.83 in

10 - (𝟏.𝟖𝟑)𝟐𝟐 (𝟏. 𝟖𝟑) = 𝒉 h =1.83 in

:ملاحظة
Mمساحة الأسطوانة الكلية

V(r)حجم الأسطوانة
r،نصف القطرhالارتفاع
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اوجد معدل متوسط الغير في كل من الفترات المجاورة لها ؟
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